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Шановний пане Андрію!

У Головному управлінні Військової служби правопорядку Збройних 
Сил України у межах компетенції опрацьовано Ваш запит на інформацію щодо 
документів, відповідно до яких українським водіям машин та мотоциклів не 
можна користуватися відеореєстраторами, та яким встановлена заборона фото 
та відео зйомки доріг загального користування, об’єктів загального 
призначення та інфраструктури, блокпостів, укріплень, а також розташування, 
зосередження чи переміщення військових частин (підрозділів) сил оборони.

За результатами опрацювання повідомляємо, що відповідно до ст. 8 
Закону України “Про державну таємницю” визначено перелік відомостей у 
сфері оборони, що належать до військової таємниці. Цей перелік передбачає 
значний обсяг інформації, об’єктів і відомостей, що становлять державну 
таємницю (зокрема відомості про озброєння, дислокацію, пересування, 
результати діяльності) збройних сил та інших військових формувань.

Відповідно до статті 18 зазначеного закону, з метою охорони державної 
таємниці вводяться обмеження оприлюднення, передавання іншій державі або 
розповсюдження іншим шляхом секретної інформації.

Наказом Головнокомандувача Збройних Сил України від 03.03.2022 
№ 73 “Про організацію взаємодії між Збройними Силами України, іншими 
складовими сил оборони та представниками засобів масової інформації на час 
дії правового режиму воєнного стану” встановлено порядок фото- та 
відеофіксації підрозділів Збройних Сил України та інших складових сил 
оборони представниками засобів інформації та публічними особами, до думки 
яких прислуховується громадськість (лідери думок, блогери тощо) за умови 
акредитації. Тобто певні можливості фотографувати військових і їх техніку є 
лише у журналістів, активістів і блогерів з акредитацією та в порядку, який 
визначив Головнокомандувач Збройних Сил України.

Відповідно до вимог пункту 17 Порядку здійснення заходів під час 
запровадження комендантської години та встановлення спеціального режиму 
світломаскування в окремих місцевостях, де введено воєнний стан, 
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 № 5 73 

метою встановлення спеціального режиму світломаскування здійснюються 
заходи щодо створення в темний час доби умов, які ускладнюють виявлення 
ознак діяльності військ, військових об’єктів, а також населених пунктів, 
об'єктів економіки та державною управління з повітря шляхом візуального 
спостереження або за допомогою оптичних приладів, розрахованих на видиму 
область випромінювання.

Наказом Головнокомандувача Збройних України від 04.03.2022 
№ 75/дск визначено, що водій транспортного засобу під час проїзду блокпосту 
повинен не вести відеозйомки.
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Крім того, є і заборони, які запроваджуються на територіях окремих 

областей місцевою владою. (На території Харківської області розпорядженням 
Харківської обласної військової адміністрації від 21.03.2022 № 14В “Про 
заборону використання відео реєстраторів та інших пристроїв для фото - і 
відеофіксації на території Харківській області”.

З повагою

Начальник Військової служби правопорядку у
Збройних Силах України - начальник Головного
управління Військової 
Збройних Сил України 
бригадний генерал —

служби правопорядку

Володимир ГУЦОЛ4

Ігор НАЗАРЕНКО, 245-44-06
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Проект документу підготовлено в управлінні безпеки дорожнього руху 
(ГВІБДР) Головного управління Військової служби правопорядку Збройних 
Сил України.
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